

А что нового? Стр. 2.

Мир моих прав.
Стр. 3.День России!
Стр. 4.

Школьная НОВЬ

Летнее приложение.

27
августа
2021

«Да здравствует лето!»

1 июня 2021 г. на базе МКОУ «Червлёновская СШ» открылся пришкольный детский оздоровительный лагерь дневного пребывания детей «Радуга», который гостеприимно встретил 95 учащихся учреждения: 52 ребёнка стали членами отрядов гномиков (учащиеся 1-4 кл.) и 43- вошли в состав тематических отрядов («Зелёная планета», «Поиск», «Дорожный дозор», «Умельцы»)- учащиеся 5-8 кл.).

По уже давно сложившейся традиции день начался с общей линейки, затем зарядка под бодрую песню, завтрак. А потом

все отряды разошлись по своим кабинетам-инструктажи по ТБ, знакомство с режимом и планом работы, разучивание девизов, песен, речовок... Старшие отряды успели даже поработать на пришкольном участке.

После вкусного, сытного обеда – подготовка визитных карточек отрядов, которые они представили на линейке в конце дня. Желание быть первыми, самыми яркими, самыми смелыми и умелыми сделали мероприятие незабываемым!

Вот таким насыщенным был первый день в лагере «Радуга»! Впереди ребят ждёт еще много увлекательных дел!

**Солдатова Т.,
9б класс**



Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые родители!

Традиционно, в июне каждого года в нашей школе открывается детский пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Радуга».

Лето – время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Организация школьных оздоровительных лагерей – одна из интереснейших и важнейших форм работы со школьниками в летний период. Лагерь выполняет очень важную миссию оздоровления и воспитания детей.

Цель программы лагеря – создание условий для организованного отдыха детей в период летних каникул, укрепления физического, духовно-нравственного, эмоционального здоровья детей, развития творческих способностей наших школьников.

Для полноценной реализации поставленной цели, во имя добра и справедливости все субъекты «Радуги» работали в атмосфере следующих принципов:

* Здоровье – основная ценность человека.

* Принцип сотрудничества детей и педагогов.

* Принцип толерантности в отношениях между детьми.

* Принцип воспитания гражданственности.

Об итогах сотрудничества вы узнаете на страницах этого внепланового номера.

С наступающим новым учебным годом!

*Главный редактор
Галина Кутыга.*



Безопасность превыше всего!

Прошёл второй день работы пришкольного лагеря дневного пребывания детей «Радуга». Основная тема дня – безопасность. С безопасным поведением в различных ситуациях (на дороге, при пожаре...) дети знакомились в разных формах – игры, соревнования, просмотры и анализ тематических презентаций, рисование рисунков и плакатов...



Сильный дождь в этот день внёс свои коррективы в план работы лагеря, так, например, старшие отряды не вышли на отработку на территории школьного двора, а младшие не смогли играть на улице. Но воспитатели и вожатые не растерялись – старшие ребята занялись комнатными цветами (полили их, искупали), а младшие вволю наигрались в спортзалах!



ЗНАТОКИ ПРИРОДЫ

3 июня в ДОЛ ДП «Радуга» прошли мероприятия, посвящённые природе и роли человека в её сохранении: интеллектуальная игра «Знатоки природы», час творчества – ребята изготовили поделки из природного материала, просмотрели видео «Протяни руку помощи природе», познакомились в «Аптеке под ногами» с лекарственными растениями. Члены отряда «Зелёная планета» пропололи цветочные грядки и посадили рассаду цветов, а любители спорта провели зоосоревнования!

«Ах, Александр Сергеевич,

милый...»

4 июня в ДОЛ ДП «Радуга» был посвящён творчеству А. С. Пушкина. В этот день ребята смотрели тематические мультфильмы, провели соревнования сказочных героев, сходили в гости в сельскую библиотеку, где их встретила Джапова Н. В., библиотекарь. И, конечно же, рисовали героев произведений А. С. Пушкина!



День друзей

7 июля 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» прошёл День Друзей. В этот день ребята изготовили Ромашки-подружки во время Часа творчества (каждый ребёнок смастерил разноцветную ромашку из цветной бумаги, на которой написал пожелания другу/подруге), поиграли в подвижные игры на улице, попели песни про дружбу во время музыкального занятия «Если с другом вышел в путь!». Члены отряда «Зелёная планета» успели поработать на благоустройстве школьного двора, мальчики отряда «Умельцы» поработали в школьной мастерской, а вожатые помогли воспитателям! В общем, все потрудились на славу!





«МИР МОИХ ПРАВ»

Такой была тема шестого дня работы ДОЛ ДП «Радуга» 8 июня 2021 г.



В этот день воспитатели и вожатые провели с ребятами беседы «Мои права и обязанности», просмотрели тематические мультфильмы, нарисовали рисунки на тему «Я имею право на ...», закрепили полученные знания в ходе спортивно-правовой игры «Крестики-нолики». На улице в этот день - хорошая погода, поэтому успели поиграть в подвижные игры и на свежем воздухе! А члены отрядов «Зелёная планета», «Дорожный патруль» и вожатые трудились на благоустройстве школьного двора - пололи траву, «Умельцы» работали в школьной мастерской. Затем всех ждал вкусный обед, итоги дня были подведены на итоговой линейке.



Заика В., 9б класс.

День весёлых ребят

9 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» прошёл под девизом «От улыбки станет всем теплее!» - ребята дарили друг другу улыбки и хорошее настроение!



В этот день в лагере прошли интеллектуальная игра «счастливый случай», весёлая дискотека «Я пригласить хочу на танец вас!», час творчества «Небылицы», а на итоговой линейке пели частушки, показывали смешные сценки...

Ребята старших отрядов успели поработать на прополке школьного двора и в школьной мастерской.



Эти забавные животные

10 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» был посвящён братьям нашим меньшим. Ребята участвовали в игре-викторине «В мире животных», спортивных соревнованиях «Зов джунглей». Ребята отряда «Зелёная планета» провели для всех выставку «Мой четвероногий друг», где не только показали, но и рассказали ребятам об особенностях своих меньших братьев. Так же прошёл час творчества, результатом которого стала выставка тематических рисунков.



Не забыли дети и поработать – все поучаствовали в трудовом десанте-младшие собирали бумажки на школьном дворе, старшие пололи траву, мальчики отряда «Умельцы» стригли кусты.

А на итоговой линейке, кроме подведения итогов дня, прозвучали и песни о животных!





День России в «Радуге»



11 июня 2021 г. воспитанников лагеря «Радуга» радушно встретили специалисты Червлёновского СДК, сельской библиотеки и МЦ «Престиж». Ребятам показали мультфильмы «Народы России», затем всех пригласили поучаствовать в тематическом квесте, где все должны были пройти несколько этапов, на которых дети рисовали, складывали пазл «Карта России», из нарисованных ладошек составляли флаг России, участвовали в спортивной эстафете... Итогом мероприятия стала викторина «Символика России» и награждение всех участников сладкими призами!



ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ ДЛЯ ВСЕХ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ!

Под этим девизом прошёл десятый день работы ДОЛ ДП «Радуга», назывался который «В мире дорожных знаков». В этот день ребята тщательно изучали/повторяли правила пешеходов, т.к. все мы пешеходы.



Отрабатывали навыки безопасного перехода дороги на школьной транспортной площадке, играли в тематические подвижные игры, рисовали... А на итоговой линейке каждый отряд отчитался о прожитом в лагере дне, например «Умельцы» спели под гитару тематическую песню, а «Дорожный дозор» показали сценку, «Зелёная планета» выступила с небольшой агитбригадой. Этот день ещё раз напомнил детям о необходимости строгого выполнения правил дорожного движения!



Старых Н., 9б класс

День приключений

16 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» был День приключений и соответственно, было море сюрпризов, загадок и смеха! Во время Часа творчества все отправились в космические/морские приключения, смотрели детский приключенческий фильм, побывав в гостях СДК, искали клад.



Кроме того, в этот же день прошли в отрядах профилактические мероприятия по профилактике суицидального поведения «Вкус жизни», а члены старших отрядов провели ещё и трудовой десант!





Едем в дружном вышел в путь!

17 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» детям скучать было некогда – разучивали песни и стихи о дружбе, смотрели тематические мультфильмы, играли в игру «Своя игра», «творили» во время Часа творчества «Дружная семейка», играли в коллективные подвижные игры на улице, а старшие отряды ещё и работали на прополке школьного двора и поливе цветов!

День культуры питания

Правильное питание – основа здоровья, поэтому 18 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» в ходе разнообразных мероприятий (беседа «Правильно питаться – здоровым быть!», Часа творчества «Я учусь готовить»), ещё раз повторяли основные законы правильного питания.

Ребята старших отрядов провели трудовой десант «Наши цветочки» – поливали цветы в школьном дворе и «купали» комнатные цветы в коридорах школы.

День памяти и скорби

22 июня 2021 г. воспитанники и воспитатели ДОЛ ДП «Радуга» приняли участие в митинге, посвящённом 80-летию с начала Великой Отечественной войны, акции «Свеча памяти», возложили цветы на братскую могилу защитников Червлёного, просмотрели тематический художественный фильм.



КРАСОТА

РОДНОГО КРАЯ

21 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» прошли мероприятия в соответствии с темой дня - «Красота родного края». Ребята познакомились с Красной книгой Волгоградской области и памятными местами родного края, рисовали тематические рисунки... Поиграли на улице в подвижные игры и в школьном спортзале. Старшие ребята совершили трудовой десант – пололи траву и поливали цветы на школьном дворе.





ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ!

Проблема укрепления и сохранения здоровья актуальна всегда, везде и среди всех возрастных категорий населения, поэтому и в дни летних каникул в школе ведётся работа по пропаганде здорового образа жизни среди воспитанников ДОЛ ДП «Радуга».



Весь день 23 июня 2021 г. через разные формы работы (беседы, просмотр тематических видео и мультфильмов, творчество- рисунки, аппликация...) говорили о ценности здоровья, о том, как его сохранить и укрепить. Помня о том, что «солнце, воздух и вода» наши лучшие друзья итогом стал морской бой-дети обливались водой на солнышке, досталось и воспитателям! Победителем должна была стать самая сухая команда, но, т. к. сухих не осталось (к великой радости детей!), то победила вода!



АЛЛО, МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ!

24 июня 2021 г. в ДОЛ ДП «Радуга» искали таланты. Оказалось, что практически каждый второй ребёнок может что-то делать лучше, чем остальные. На итоговой линейке пели песни, читали стихи, отжимались от пола, дефилировали с красивыми причёсками с самостоятельно сделанными из подручного материала заколками для волос, чеканили футбольный мяч!!!

А ещё в этот день играли в лазертаг!



ЗАКРЫТИЕ ЛАГЕРЯ

25 июня 2021 г. на базе МКОУ «Червлёновская СШ» закончил работу летний пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга». Лагерь - это маленькая жизнь! Всю смену в лагере царил веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. На закрытии лагерной смены ребята вспомнили все лучшее, что произошло с ними в течение смены. Это интеллектуальные и спортивные игры, эстафеты, познавательные беседы, просмотр видеороликов, разучивание песен, посещение ДК и т.д. В последний день в доме культуры дети устроили импровизированный концерт, в котором каждый блеснул своими талантами. Воспитатели подготовили детям аукцион по разыгрыванию жетонов, благодарственные письма и грамоты за активное участие в жизни лагеря. Также каждый воспитанник получил сладкий набор!!!

На линейке закрытия смены, начальник лагеря Королева О.В. подвела итог работы лагеря, поблагодарила всех ребят за участие, вручила благодарности и подарки вожатым, которые были первыми помощниками в работе воспитателей.

Ребята также поблагодарили за интересную и насыщенную жизнь всех воспитателей!

Хочется еще раз хочется поблагодарить всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание учеников нашей школы. Я благодарю всех детей за участие. Вы очень талантливые, умные, интересные. До скорой встречи!